

看本地信息

只上洛阳网



• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

从没开过大处方 孙大夫很受欢迎

□见习记者 马菁华 通讯员 郑杰 实习生 吴静文/图

最近天气又干又冷，居民多发嗓子疼、咳嗽、发烧等疾病，这可把老城区公园巷社区卫生服务站里的孙大夫忙坏了。孙大夫医术高，人品好，收费低，不单公园巷的居民有个头疼脑热来找他，连县里的病人也慕名而来。

找孙大夫看病，得提前领号

想推门走进魏家街公园巷社区卫生服务站可不容易，因为里面的人实在太多了。里边的人都拿着一张四五厘米见方的硬纸牌，每个纸牌上都有一个手写的号码。拿个硬纸牌干什么？“这是俺排的号啊，人这么多，总得有个先来后到。”一个病人说。

这个社区卫生服务站咋这么受欢迎，来看病还要排号？“那当然，俺这里的孙大夫太抢手了！”几个病人笑起来。

孙大夫名叫孙中，今年43岁，已经在公园巷社区卫生服务站里当了11年全科医生。

行医十一载，20元以上的处方都很少开

孙大夫长得文弱白净，永远和气地笑着。普普通通的他，为啥那么受欢迎？“因为他是出了名的看得好还便宜！”一名来自瀍河回族区的患者说。

据说，孙中在社区卫生站行医11年，20元钱以上的处方都很少开，一般也就10多元。“10多元还是两三天的药钱。一般的感冒发烧，孙大夫开的处方只有几块钱，药到病除。”等待看病的居民七嘴八舌地说。

孙大夫还有个特点，那就是很少让病人打针，更别说输液了。至于效果，“你看看这儿有多少人就知道了。”一个病号说。

听着大家对自己的“吹嘘”，刚给一位老人量过血压的孙大夫赶紧补充：“咱只看小病，大病我都让他们上医院了。”

工资微薄，还经常为病人垫医药费

在社区当医生工资不高，可孙大夫“悬壶济世”的事迹可不少。2009年，一名来自山东沂蒙山区的中年打工者得了阑尾炎，因为交不起医药费，手术两天后就出院了。出院后不久，腹腔就开始化脓。孙大夫得知后每天帮他冲洗、换药、输液，20多天后，彻底治好。至于几百元医药费，孙大夫替他垫上了。

顺城西街居民姚大爷是个脑血管病患者，因为常来看病，和孙大夫成了老相识。姚大爷家中困难，经常拿不出医药费，也是孙大夫给垫上的。

据说，这样的事还有很多……



孙大夫正在给病人量血压。